Understanding Firm Growth Helping SMEs Scale Up

DOI: https://doi.org/10.1787/fc60b04c-en

ISBN 9789264933453 (print) ISBN 9789264374799 (PDF)

© OECD 2021

Corrigendum

Page 9:

- 'Particularly' instead of 'particulary'.
- '11 to 23%' instead of '10 to 20%'.

Page 10:

- 'Scaling up in employment often anticipates scaling up in turnover' was removed.
- In the first paragraph, 'employment' instead of 'turnover' and viceversa.

Page 15:

Figure 1.2 was replaced to add the vertical axis title.

Page 29:

'Spain' was removed from the subtitle of Figure 1.7.

Page 40:

- 'around 5 000 SMEs scaled up in employment during the 2014-16 triennium, creating more than 120 000 jobs. Among those, around 1 500 high-growth scalers created about 70 000 jobs' replaced with 'around 5 700 SMEs scaled up in employment during the 2015-17 triennium, creating more than 132 000 jobs. Among those, around 1 800 high-growth scalers created about 78 000 jobs'.
- 'almost 80%' instead of 'over 80%'.
- '(2014-16 for Portugal)' removed also in the rest of the chapter.
- '40% to 66%' instead of '50% to 80%'

Page 41:

'11 to 23%' instead of '10 to 20%'

Page 47:

- '1.7' instead of '1.8'
- 'almost half' instead of 'one-third'

Page 53:

- '40%' instead of '50%'
- 'Figure 2.10' instead of 'Figure 2.9'

Page 59:

• The title of Chapter 3 has been changed to "Which SMEs scale up?" instead of "Which SMEs do scale up?"

Page 60:

- '9-20%' instead of '12-13%'
- '38-46%' instead of '40-48%'

Page 61:

• Removed 'and 14% to 17% in the Slovak Republic'

Page 63:

- 'Figure 3.4' instead of 'Figure 3.2' in the first paragraph below the box
- 'Figure 3.3' instead of 'Figure 3.2' in the second paragraph below the box

Page 65:

Replaced Figure 3.4

Page 69:

- 'Turnover' instead of 'employment' in the subtitle of Figure 3.9
- '9% to 12%' instead of '14% to 17%'

Page 78:

'For instance, scalers in Finland employ about 30% to 50% more' instead of 'For instance, scalers employ about 30% to 50% more'

Page 91:

Added subtitles to Figure 4.5

Page 94:

Added subtitles to Figure 4.7

Page 97:

Added subtitles to Figure 4.9

Page 103:

Added subtitles to Figure 4.13